

Путешествие в сердце Сибири

(Томск, Кемерово, Новокузнецк)

Новый год в сердце Сибири: уют Томска, мощь Кузбасса, магия Шории. Ваша зимняя сказка начинается здесь!

Стоимость тура (НДС не облагается)	47 500 рублей 51 600 рублей 1-местное размещение
Даты заездов	январь: 04-08
В стоимость входит	проживание в стандартном номере, питание по программе тура (завтраки + обеды), транспортное обслуживание по программе тура, экскурсионное обслуживание по программе тура
Проживание	1. 2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати/2-спальная, санузел - туалет, умывальник, душ) в Томске проживание организовано в отеле «Спорт-Отель 3 ***» 2. 2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати, санузел - туалет, умывальник, душ) в Кемерово проживание организовано в отеле «Кузбасс» 3. 2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати, санузел - туалет, умывальник, душ) в Новокузнецке проживание организовано в гостинице «Новокузнецкая 3*»
Дополнительные оплаты (по желанию)	ужины, расходы личного характера (сувениры, пользование мини-баром и пр.), дополнительные экскурсии (бронируются заранее, оплачиваются на месте)
Особые условия	в случае набора группы менее 10 человек, трансфер между городами может осуществляться на рейсовых междугородных автобусах

Программа тура

1 день: На трех холмах, на четырех ветрах...

Прибытие в Томск, трансфер из аэропорта или жд вокзала в отель, раннее заселение, завтрак (отель «Спорт-Отель 3 ***»).

Когда первые казаки переступили за уральские горы, воинственно встретили их многочисленные войска местного хана Кучума... Сложным было освоение Сибири, много сил ушло на установление первых казачьих острогов... И Вы свое путешествие начнете с посещения одного из первых казачьих острогов земли Сибирской...

10:00 - экскурсия «В гостях у Воеводы!» в интерактивный музей под открытым небом Семилуженский острог. Экскурсанты проедут по части самой длинной в мире дороги Москва-Пекин – по Сибирскому тракту, ставшему дорогой жизни для многих известных людей. Этой дорогой шел в ссылку прадед Пушкина Ганнибал. Старец Федор Томский, по преданию Александр I, по ней пришел в наш город, проезжали по ней жены декабристов и этим трактом томские купцы везли свои товары в Златоглавую. Туристы посетят казачий острог 17в. Воевода встретит гостей колокольным звоном и расскажет, как осваивалась Сибирь, как строились казачьи остроги, как их охраняли, как строили в них быт. Экскурсанты познакомятся с казачьей культурой, поднимутся на колокольню и примерят казацкие кафтаны 17в., сделают колоритные фото.

13:00 - обед в ресторане «Сибирская трапеза»

14:00 - музей истории Томска.

Туристы узнают, как основали город Томск, как выглядел Томский острог, познакомятся с бытом томичей и насладятся панорамой города со смотровой площадки.

15:00 - обзорная экскурсия «Город над Томью...»

Экскурсия рассказывает о жизни города за 4 века, листает страницы истории города с 1604 года по наши дни, показывает уникальные деревянные постройки – визитную карточку Томска и знакомит с культурой сибирского народа, знакомит с Томском как «Сибирскими Афинами», показывает Томск как инновационный центр.

18:00 - возвращение в отель, отдых

*дополнительно туристы могут посетить театры города, при заезде дается программа мероприятий.

2 день: Загадки земли Томской.

09:00 - завтрак в отеле

10.00 - экскурсия «Деревянное кружево Томска» с посещением Музея деревянного зодчества - экскурсия проведет Вас по томским улочкам, сохранившим настоящие шедевры деревянной архитектуры, Вы увидите дом с жар птицами, дом с драконами, особняк Хомича и многое другое.

13.00 - обед

14.00 - экскурсия в Томский областной Краеведческий музей – особняк золотопромышленника Асташева. Выставка «Томск - часть великого чайного пути».

А вы знали, что именно Томичи впервые привезли на стол русского царя чай из Китая? Узнать, как именно в Томске впервые в истории появились чаи с добавками, как проходил в Сибири период «Золотой лихорадки» смогут экскурсанты на этой экскурсии

15.00 - экскурсия «Следственная тюрьма НКВД» – посещение первого в России мемориального музея

16:30 - свободное время. Дополнительно, за отдельную плату, вы можете посетить:

Мастер класс по росписи медведя - хозяина тайги, услышать удивительные истории об этом звере

Фирменный магазин «Сибирский Кедр». Туристы смогут приобрести конфеты ручной работы, которые производятся только в Томске из кедрового ореха, собранного в сибирских лесах, с клюквой и настоящим швейцарским шоколадом; Иван-Чай из Томского леса, кедровое масло, вяленную клюкву и сухие грибочки, собранные на Васюганских болотах...

Экскурсия в Музей «Профессорская квартира»;

Экскурсия в Областной художественный музей;

Экскурсия в Музей славянской мифологии

** экскурсионный день пешеходный (возможно автобусное обслуживание за доп. плату)!!!

3 день: Кемерово: уголь

07:00 - завтрак в отеле в г. Томске . Трансфер в г. Кемерово.

11:30 - расселение в отеле «Кузбасс».

12:00 - автобусно-пешеходная экскурсия по городу. На нашей экскурсии мы прогуляемся по набережной, побываем в уютном дворике «жилкомбината». Мы расскажем Вам, что объединяет Кемерово с МХАТом, покажем «Питерские» арки. Мы посетим монумент «Память шахтерам Кузбасса», подаренный городу Э. Неизвестным, увидим один из самых широких мостов за Уралом. Вы узнаете, зачем в Кемерово приезжали американцы и голландцы и что такое «дома-колбасы». Мы покажем Вам как динамично меняется город сегодня: появляются новые объекты, реализуются новые подходы к организации пространства. Вы убедитесь, что «Кемерово – город оптимистов». Этот эпитет, данный городу московским журналистом еще в 1929 году, остается актуальным и сегодня.

14:00 - обед в атмосферном ресторане «Забой».

15:00 - трансфер в музей-заповедник «Красная горка».

Экскурсия в музей-заповедник «Красная горка». (экспозиции Дом Рутгерса, Шахта)

«Красная горка» – музей индустриальной истории, созданный на месте открытия Кузнецкого угольного бассейна. В экспозиции «Шахта» представлена история угледобычи от первых штолен до разрезов. Музей знакомит с историей уникальной организации АИК «Кузбасс», собравшей в 20-е годы прошлого века в Кузбассе 700 иностранных рабочих и специалистов для строительства идеального социалистического государства.

4 день: Новокузнецк: металлургия, история, культура

Завтрак в отеле.

08:30 - трансфер в г. Новокузнецк (225 км).

11:30 - посещение музея-заповедника «Кузнецкая крепость» История города начинает отсчет с возведения Кузнецкого острога в 1618 году. Позже, в 1800 г., для защиты Южной Сибири от китайской угрозы было начато строительство Кузнецкой крепости. Кузнецкая крепость – единственный за Уралом музей бастионного типа. Мощное оборонительное сооружение, настоящие крепостные пушки – отличное место для фотосессии.

Экскурсия в Литературно-мемориальный музей Ф.М. Достоевского. В 1857 г. Кузнецк венчался Федор Михайлович Достоевский. В доме, где жил Достоевский, создан литературно-художественный музей, который показывает, как пребывание писателя в городе и события здесь произошедшие, повлияли на его творчество.

14:00 - обед в кафе города.

Автобусно – пешеходная экскурсия «От завода к городу-саду». «Я знаю – город будет, я знаю, саду - цвететь...» – эти известные строки Владимир Маяковский посвятил строителям Кузнецкстроя. Экскурсия знакомит с историей, вдохновившей поэта – историй строительства одного из самых крупных в мире металлургических комбинатов - Кузнецкого металлургического. Отражение заводского характера в облике и культуре города, проезд по мистическому тоннелю КМК, знакомство с основными архитектурными символами города.

17:00 - расселение в гостиница «Новокузнецкая» 3*

За дополнительную плату:

Экскурсия в крупнейший в Сибири музей автомототехники «Ретропарк». (700 руб);

Экскурсия в научно-технический музей имени академика Ивана Павлович Бардина – главного инженера Кузнецкстроя и одного из руководителей строительства КМК. Или Краеведческого музея г.Новокузнецка

Экскурсия «промышленное становление города» (от 250 р.)

5 день: Природа и Этника

Завтрак в ресторане гостиницы.

08:30 - трансфер в Шерегеш (135 км)

Обзорная экскурсия «Край живых гор». Подъем на канатной дороге на гору Каритшал (1270м) - культовое место шорских шаманов, жителей Горной Шории. Черневая тайга, альпийские луга, горная тундра - в одном кадре. История освоения края от Великого шелкового пути до сибирских металлургических гигантов индустриальной (советской) эпохи, возвращение к истокам. Смотровая площадка, легенды и фотосеты на вершине.

13:00 - обед с элементами местной кухни.

Экскурсия «Камень на ладони»: в музей этнографии и природы Горной Шории (г.Таштагол), одно из семи чудес Кузбасса - скульптура Золотая Шория всемирно известного художника Даши Намдакова. Музей знакомит с бытом и культурой, повествует об архаичных верованиях, тотемизме и шаманских культурах коренных народов Горной Шории. Настоящий

шаманский бубен, археологические находки 5-6 веков до нашей эры, коллекция староверов Лыковых и традиционные шорские костюмы.

За дополнительную плату. Этнографическая программа «По следам рода Челей» с мастер-классом по приготовлению блюд шорской кухни (от 2000 руб. с чел. при наборе группы от 10 человек) - бронируется при бронировании тура, оплачивается на месте.

16:30 - трансфер в Новокузнецк

19:00/19:30 - окончание программы на жд вокзале г. Новокузнецка */ у гостиницы «Новокузнецкая»

За дополнительную плату. Продление проживания в гостинице «Новокузнецкая» (от 2100 руб.)

*Предлагаем рассмотреть вариант отъезда в Новосибирск на поезде: поезд №059- 22:33 (цена билета от 1750 руб.)